
України, д.ю.н., професор); «Антикорупційна політика держави: виклики сьогодення» (Н. О. Армаш, в.о. завіду-
вача кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу Київського університету
права НАН України, д.ю.н., доцент); «Національне агентство України з питань протидії корупції: правовий статус
і проблема його реалізації» (Л. Є. Кисіль, доцент кафедри конституційного, адміністративного, господарського
права та процесу, к.ю.н.); «Сучасні міжнародно-правові інститути боротьби з нелегальною міграцією»
(С. В. Книш, доцент кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету
права НАН України, к.ю.н.) тощо.

Робота конференції відбувалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на
високому науково-теоретичному рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як
науковців, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були наго-
родженні дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи
України. 

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну
думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції
буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного стану
розвитку, дали можливість присутнім на VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми
правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації

Візит делегації провідних університетів Грузії та Угорщини

28 листопада 2015 р. Київський університет права НАН України відвідали делегації представників профе-
сорсько-викладацького корпусу провідних університетів Грузії та Угорщини. Делегації були запрошені професо-
ром Юрієм Бошицьким для обговорення актуальних аспектів стратегії багатосторонньої співпраці вищих навчаль-
них закладів Грузії і Угорщини і КУП НАН України. Концептуальною основою діалогу між сторонами візиту
стала перспектива започаткування спільних програм підготовки бакалаврів і магістрів, участь у яких забезпечила
б можливість отримання студентами КУП НАН України і провідних вишів Грузії та Угорщини подвійних дипло-
мів – підґрунтя успішного працевлаштування студентства як в Україні, так і в Угорщині та Грузії. Нагадаємо, що
аналогічну спільну програму підготовки магістрів КУП НАН України і Варненського вільного університету
ім. Чорноризця Храбра (Varna Free University “Chornorizets Hrabar”) було започатковано ще у 2011 році, у рамках
якої вже підготовлено понад 30 фахівців у сфері національної безпеки та міжнародного права, перевагою яких
стало набуття за унікально короткий строк навчання (1 календарний рік) дипломів магістра обох вузів одночасно,
про що під час зустрічі доповіла координатор програми, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного
правознавства КУП НАН України, к.ю.н. Олена Поліванова. 

У контексті візиту відбулася зустріч делегатів із студентами КУП НАН України, які виявили заінтересова-
ність можливою перспективою навчання за кордоном і поставили делегатам низку питань, пов’язаних із цим. Між
учасниками візиту відбулася жвава та змістовна дискусія, що стала підтвердженням актуальності обговорюваних
ними питань. Сподіваємось, що найближчим часом всі охочі зможуть взяти участь у нових проектах КУП НАН
України і скористатися необмеженими перевагами навчання за кордоном!

Презентація книги «Європейське серце прав людини» (Відень, Австрія)

Наприкінці листопада 2015 р. у Будинку Європейського Союзу в м. Відень (Австрія) відбулася презентація
книги «Європейське серце прав людини», яка була видана Київським університетом НАН України спільно з
Європейським Інститутом Омбудсмана та Союзом юристів України.

Книга презентована до 25-ї річниці з дня заснування Європейського Інституту Омбудсмана та присвячена
актуальним проблемам захисту прав людини у такий скрутний для країн час, де також досліджується ґенеза
Європейського Інституту, його вплив на формування і розвиток системи національних інститутів захисту прав
людини в країнах Європи на основі міжнародних стандартів прав людини.

Видання надруковане в Україні чотирма робочими мовами ЄІО (німецькою, англійською, іспанською та
російською) і містить статті майже 40 авторів – державних діячів, науковців, викладачів із різних країн світу. 

Презентація книги «Європейське серце прав людини» мала широкий відголос, про що свідчить велика увага
з боку засобів масової інформації. 

З вітальним словом до присутніх звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор
Юрій Бошицький, який підкреслив важливість та актуальність проблематики, на яку звертається увага через приз-
му захисту прав людини. Він зазначив, що видання буде надзвичайно корисним не лише для вчених та політиків,
а й для студентів та аспірантів, та всіх, хто цікавиться проблемами та механізмами захисту прав людини на між-
народному, національному та місцевому рівні.

У заході взяли участь фахівці, які сприяли створенню та роботі Інституту Омбудсмана, а саме: Генеральний
секретар Європейського Інституту Омбудсмана, Джозеф Зігел, який є давнім партнером університету; Перший
Омбудсман України, Заступник Голови Союзу юристів України, Почесний доктор Київського університету права
НАН України Ніна Карпачова; депутати Європарламенту і парламенту Австрії, голова Австрійського парламенту
Карлхайнц Копф; Президент Європейського Інституту Омбудсмана Дітер Бургард; Омбудсмани країн Європи,
представники міжнародних організацій, офісу Верховного комісара ООН з прав людини у Відні, Міжнародного
інституту Омбудсмана, європейських університетів та дипломатичних місій, акредитованих у Відні. 
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Наприкінці урочистостей професор Юрій Бошицький запропонував оргкомітету провести презентацію
книги «Європейське серце прав людини» також і в Україні, на базі Київського університету права НАН України
та у його філіях у місті Львові та Ужгроді. Дана пропозиція знайшла підтримку в організаторів та гостей заходу.

Майстер-клас народного депутата України Бориса Тарасюка

2 грудня 2015 р. у Київському університеті права НАН України у рамках реалізації концепції майстер-класів
була проведена лекція народного депутата України, заступника голови Комітету, голови підкомітету з питань зако-
нодавчого забезпечення і контролю за діяльністю дипломатичної служби Комітету Верховної Ради України у
закордонних справах, Міністра закордонних справ України (1998–2000 рр., 2005–2007 рр.) Бориса Тарасюка на
тему: «Особливості професійного зростання юриста-міжнародника».

На лекцію зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН
України.

Пан Тарасюк звернув увагу студентів університету на особливості професійного зростання юриста-міжна-
родника, розкрив формування юридичних компетенцій у майбутніх фахівців. Родзинкою заходу стало наведення
практичних ситуацій із дипломатичного досвіду гостя.

Після майстер-класу Борис Іванович дав змістовні відповіді на запитання студентів та викладачів.

Майстер-клас Радника Посольства Республіки Болгарія в Україні Петара Танєва

3 грудня 2015 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів Київський університет права НАН України від-
відав Радник Посольства Республіки Болгарія в Україні Петар Танєв.

Пан Танєв провів майстер-клас на тему: «Роль Ради Європи в єдиному європейському процесі. Внесок
Болгарії в основні завдання організації Ради Європи».

Розкрив історичні передумови формування Європейської Ради та роль У. Черчеля в її створенні. 
Звернув увагу на те, що єдність Європи випливала із багатоманіття національних ідентичностей. 
Петар Танєв провів історичні паралелі між санкціями Європейської Ради відносно Росії та Греції.

Запропонував провести дискусію у формі обміну думками.
На завершення зустрічі Петару Танєву вручили цінні подарунки.

Зустріч ректора з Екс-Головою Федеральної ради Австрії

Нещодавно, на запрошення відомого австрійського політичного діяча, Голови Федеральної ради Австрії
1988, 1992–1997 рр., Почесного доктора Київського університету права НАН України, професора Герберта
Шамбека ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький відвідав будівлю
Австрійського Парламенту з метою зустрічі з Почесним доктором КУП НАНУ та обговорення актуальних питань
співпраці.

Під час зустрічі обговорювались питання поглиблення співпраці з австрійськими науковцями та представни-
ками Австрійського Парламенту.

Переговори проходили у дружній атмосфері, під час яких ректор університету розповів професору Шамбеку
про нові видання університету, а також про відкриття філій університету, а саме: Міжнародного центру правових
та економіко-соціальних досліджень країн Центрально-Східної Європи Київського університету права НАН
України в м. Ужгороді та Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-
Східної Європи Київського університету права НАН України у м. Львові.

Також активно обговорювались пропозиції професора Шамбека щодо налагодження зв’язків з науковими
установами та інституціями Австрії. У розмові він також наголосив на важливій ролі Київського університету
права НАН України в розбудові партнерських зв’язків із вищими навчальними закладами Австрії та порекомен-
дував професора Геріберта Франса Коека, представника університету імені Йоганна Кеплера у Східній та
Південно-Східній Європі (Австрія) до нагородження почесним званням Київського університету права НАН
України – Доктор «HONORIS CAUSA» з нагоди 20-ї річниці з дня заснування університету.

Наприкінці зустрічі, за особистий внесок та встановлення партнерських та дружніх відносин із науковими
колами Австрії, професор Шамбек вручив професору Юрію Бошицькому відзнаку – «Срібну медаль Австрійсь -
кого Парламенту» та побажав успіхів і наснаги в подальшій розбудові КУП НАНУ.

Круглий стіл на тему: 
«Правова природа визнання та виконання рішень іноземних судів»

7 грудня 2015 р. в Київському університеті права НАН України було проведено круглий стіл на тему:
«Правова природа визнання та виконання рішень іноземних судів» під керівництвом доцента кафедри міжнарод-
ного права та порівняльного правознавства, к.ю.н. М. І. Куртинця. До участі у круглому столі були залучені сту-
денти V та VI курсів факультету «Міжнародні відносини». 

М. І. Куртинець із вступним словом звернувся до учасників круглого столу, наголосивши на актуальності
теми та закликаючи студентів боротися із системою і обстоювати свої права. 

Свої наукові доповіді представили Касим Величко («Визнання і виконання рішень іноземних судів у
Франції»), Мирослава Лазарчук («Теоретичні концепції визнання та виконання іноземних судових рішень»),
Альона Коротич («Основні засади визнання та виконання іноземних судових рішень у Федеративній Республіці
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